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ATA DA 22ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO DO PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO 

MÓDULO CRIMINAL 

 

Ata da 22ª Reunião do Grupo de Trabalho do Processo Judicial Eletrônico Módulo 

Criminal, realizada em 05 de agosto  de 2016, às 11 horas, na Sala de Reuniões da 

Presidência, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 1º Juizado 

Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo Rossato, presentes, o Excelentíssimo 

Senhor Promotor de Justiça Marcelo da Silva Oliveira, o Senhor Representante do  

Ministério Público do Distrito Federal e Territórios Doutor Thiago Lopes Calil, o  Senhor 

Representante da Polícia Militar do Distrito Federal Capitão QOPM Renzo Medina Dallago, 

o Senhor Secretário do Processo Judicial Eletrônico Declieux Dias Dantas, a Senhora 

Coordenadora de Gestão dos Sistemas de Segunda Instância Rosely de Paula Menezes e o 

Senhor Coordenador Substituto da Coordenadoria de Projetos e de Sistemas da 1ª 

Instância Tulio Vieira Lins Parca.  Ausentes, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Flávio Rostirola, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Corregedoria 

Omar Dantas Lima, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto da 3ª Vara Criminal 

de Ceilândia Paulo Afonso Correia Lima Siqueira e o Excelentíssimo Senhor representante 

da OAB/DF Doutor Paulo Alexandre Silva. O Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 1º 

Juizado Especial Cível e Criminal do Gama José Ronaldo Rossato abriu os trabalhos, 

submetendo à apreciação dos presentes, o primeiro item da pauta: aprovação da ata da 

21ª Reunião do Grupo de Trabalho do PJe Módulo Criminal. Não houve impugnação e a 

ata foi declarada aprovada. Em seguida, passou ao segundo item da pauta: Revisão do 

fluxo do SURSIS. Na ocasião, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Doutor José Ronaldo 

Rossato sugeriu que após cumprir o acordo, será dado vistas ao MP/Providências 

cartorárias, sentença e ao invés de dar vistas às partes, a melhor expressão seria: 

Intimação das partes. A segunda alteração foi referente a Homologação do acordo que 

deveria ser substituída por Decisão de Suspensão do processo. As sugestões foram 

acolhidas por todos os presentes. Em seguida, foi sugerido pelos representantes do 

MPDFT que se houve justificativa, se não justificou: volta para o Fluxo de Instrução e 

providências cartorárias. Se sim, volta para o acompanhamento do cumprimento. As 

alterações foram acolhidas pelos presentes e o fluxo do SURSIS foi aprovado. Finalizadas 

as sugestões para o desenvolvimento do Fluxo do SURSIS, os Senhores Representantes do 

MPDFT sugeriram que fosse estabelecido um cronograma das próximas reuniões, pois 

será necessária a presença de magistrados e promotores de áreas específicas, como por 

exemplo, Infância e Juventude, Militar, Tribunal do Júri, Entorpecentes e Violência 

Doméstica. Essa sugestão foi acolhida por todos e ficou definido que o Senhor Secretário 



   

 

Poder Judiciário da União 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS 

 

2 

 

do PJE entrará em contato com o Excelentíssimo Senhor Presidente do Comitê Gestor do 

PJE Desembargador Flávio Rostirola e o MM Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Omar 

Dantas, no decorrer da próxima semana, para agendar a próxima reunião já com a 

presença dos magistrados das Varas de Entorpecentes. Em seguida, o Excelentíssimo 

Senhor Juiz de Direito José Ronaldo Rossato agendou a 23ª Reunião do Grupo de Trabalho 

para o dia 19 de agosto de 2016, às 11 horas, em virtude da suspensão do expediente no 

dia 12/08/2016, em razão dos Jogos Olímpicos 2016 que acontecerão nas imediações do 

Fórum de Brasília, Palácio da Justiça e Fórum do Meio Ambiente. Exaurida a pauta e não 

havendo outras deliberações por parte dos presentes, encerrou a sessão às 12 horas, 

determinando que fosse lavrada a presente ata, que por ser expressão da verdade segue 

assinada por todos os presentes. 
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